今天给各位分享luna币价格今日行情走势的知识,其中也会对luna币未来价值预测进行解释,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,如果有不同的见解与看法,请积极在评论区留言,现在开始进入正题!

提起LUNA币,相信很多人可能都没听说过这个币,它是币安投资的代替币,所以很多人都看好其发展的前景,买的人也比较的多,可是随着LUNA币的股市价格一跌再跌,加上如今韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者,小编认为曾经的"币圈茅台"已经没有了未来,本身其也就是一场泡沫而已,只是这个泡沫支撑的时间比较长而已,不过这样可能会有很多股民损失会比较惨重了。

一、韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者,曾经的"币圈茅台"还没有未来了,首先是因为其创始人都被逮捕了,对于LUNA币的影响很大。

本身这个LUNA市就不是各国公认并且能够流通的货币,在投资上存在着很大的风险,如今韩国法院更是查出LUNA市的创始人有不法的行为将其逮捕,这对于LUNA市的打击时非常大的,直接导致LUNA市的股市价格下跌了31%,小编认为其价值还会下跌,已经没有未来了。

二、这件事也让很多股民看清了LUNA币的本质,其实就是黄粱一梦罢了。

LUNA币其实就跟之前的比特币差不多,可是打着高收益的旗子来诱导很多人购买它,不过这也怨不得别人,本身高收益的背后就是高风险,这次的事件也让很多购买LUNA币的股民看清了其本质就是一场泡沫,相信很多人都会卖出手里的股份,LUNA币会很快消失在大家视野里。

三、韩国法院的举动其实就是压倒LUNA币的最后一根稻草,大家以后不会再信任LUNA币,LUNA币也就没有了未来。

股市变化万千,一个企业一点点的负面新闻都会影响到其自身的发展,更何况时这种把创始人都逮捕的事情,所以韩国法院就是压垮LUNA币未来的最后一根稻草,以后不会再有LUNA币。

不可以。LUNA是Terra的平台代币,用于稳定币的发行,价格稳定机制,以及网络治理。用户可以使用LUNA代币以兑换TerraSDRs稳定币,属于一种虚拟的交易货币,一般该货币下跌的严重,主要原因就是投资的股票行情不好,一直下跌导致的,一般而言如果货币的下跌的非常厉害是不能再次屯币的,因为该货币只是一种虚拟货币,并不具备升值的价值,屯币屯得再多也是无法进行升值的,因而是不可以屯币的。

破产。

Luna币是Terra的平台代币(虚拟币),用于稳定币(TerraSDRs)的发行,价格稳定机制,以及网络治理。用户可以使用LUNA代币以兑换TerraSDRs稳定币。

反之亦然。如此稳定币的价格稳定得到保证。如果luan币归零,投资者则会破产。

虚拟货币市场崩了!5月12日,虚拟货币市场上演超级大风暴!一度被币圈玩家称为"币圈茅台"的LUNA币狂泻逾99%,这一最高曾达119.5美元的加密货币,最新价已不足3美分,数百亿美元财富几近归零。与此同时,数十只有成交量的虚拟货币跌幅达到或超过90%。比特币和以太坊等主流加密货币同样暴跌,跌幅一度达到10%和20%以上。

根据彭博亿万富翁指数, Coinbase创始人布莱恩-阿姆斯特朗财富已经蒸发约83%, 降至23亿美元。币安首席执行官赵长鹏个人财富由960亿美元缩减至116亿美元, 蒸发幅度近90%。由于此前特斯拉已经公告购买了比特币, 且成本大约在3.2万美元左右, 若该公司仍持有这一货币, 可能损失已经接近2亿美元。

值得一提的是,5月12日可以算得上是一个"黑色星期四",除了虚拟货币之外,大宗商品几乎全线杀跌。那么,对A股又会有何影响?

5月12日,LUNA币从6美元左右价格持续暴跌,最低时价格不足3美分,只有0.0255美元,跌幅高达99.37%。这种跌幅完全可以用"血崩"来形容。其实,还不止这只虚拟货币出现如此巨大跌幅,5月12日当天有数十只虚拟货币跌幅巨大。市值比较靠前的比特币和以太币跌幅分别一度超过10%和20%,后有所回稳。此前被马斯克带货的狗狗币更是暴跌近25%。

从数据来看,过去24小时,共有将近40万人爆仓,最大单笔爆仓达1000万美元。同时,投资大佬的身价也因此近期大跌缩水。根据彭博亿万富翁指数,Coinbase创始人布莱恩-阿姆斯特朗(Brian Armstrong)去年11月的个人财富为137亿美元,而截至目前,其财富已经蒸发约83%,降至23亿美元。

币安首席执行官赵长鹏(Changpeng Zhao)遭受的损失比阿姆斯特朗更大,1月份的彭博亿万富翁指数显示,赵长鹏的个人财富为960亿美元,截至5月11日,这一数字已缩减至116亿美元,蒸发幅度近90%。

据外媒报道,虚拟货币崩盘,很大一部分责任归咎于一种名为 TerraUSD 的虚拟货币。TerraUSD 是最大的所谓"稳定币"之一,这意味着它应该保持接近法定货币(在这种情况下为美元)的价值。虚拟货币投资者将稳定币视为加密游戏

中的一种检查点,当他们不购买波动性更大的货币时,可以"安全"地存储他们的投资。然而,本周 TerraUSD 的价值跌至30 美分的最低点,但TerraUSD "通常波动只有干分之几"。

与其他一些稳定币不同, TerraUSD

与虚拟货币挂钩,而不是直接与它应该保持平价的法定货币挂钩。TerraUSD与 Luna 挂钩, Luna 建立在同一个区块链上。TerraUSD 和 Luna 的储备是通过算法 创建和销毁以保持其相对价值,在任一方向上的反弹不到一美分,使它们值得买卖 ——它们之间的交易也有助于稳定价值。

直到本周,当 Luna 的价值下跌超过75% 时,TerraUSD的价值也随之拉低。此时,TerraUSD的创建者 Do Kwon打开了他的储备金,他购买了价值35亿美元的比特币来支撑TerraUSD,并在已经动荡的虚拟货币市场上掀起了一股冲击波。

分析人士认为,从根本的原因来看,可能还是与美元指数最近持续走高,美元流通性趋于紧缩上述文章内容就是。由于美联储加息和缩表,股票市场最近持续大跌。而整个市场的结构性品种比较丰富且复杂,一些投资人可能使用虚拟货币作为抵押物,或者在其投资组合里配置了虚拟货币。随着股市杀跌,虚拟货币存在被突然抛售的可能。

只要你仔细阅读了上述,那么你就已经了解了luna币未来价值预测的相关知识,如果屏幕面前的你还有什么对luna币价格今日行情走势好的建议和想法,欢迎各位再下面评论区评论出来,我们将及时回复。